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EEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

OEMA 1°
A. Noa yphyete Tov optopd g suvaptnong amd éva chvoro A og éva chvoro B.
MONAAEX (5)
B. Na anodeiete ott: |a- f|=|a||f|
MONAAEZX (8)

I'. Na yopoxrypiocte tig mpotaocels mov axolovBovv, ypdpoviog aty KOllo 606
oimlo. otov apifuo mwov aviiotolyel o€ ke mpotaon ™ Léén XwaeTo, av i
potoon eivor owoty,  Aabog, av n Tpotoon eivor LovOaouevy:

1. Avy<O1tote:0>PBa-y>B-y
2. Av a>0 1061¢ |2 =0t
3. T kGPe Tpaypatikd apud o wydet: |af = o’
4. |a+p|>|a|+| B 6mov o ko B mpaypatikoi apiBpol
5. Ava>0 ko p, v Osticol aképoiot tote: §¥a =a
6. H eiowon x" =a pe 0>0 ka1 v dptio puoiko aptfuod £xel axppog pio Avon
mv x=Xa
MONAAEZX(12)
OEMA 2°

A1

Aiveton 1 e€iowon x’ _5x+T:0 (1) pereR

A. Na Bpeite T1¢ Tipég Tov A dote 1 e€icwon (1) va &xel 600 pileg TpayraTikéc Kot
avioEG.

MONAAEZ. (15)

B. Av n napandve e&icmwon €xel pileg Tig x,x, KO IGYOEL OTL X, +x, =X, - X, ,

va Bpeite Tig TYHES TOL A

MONAAEX (10)



OEMA 3°

2
X —2x

Atvetar 1 suvaptnon f(x)= — >
X —X—

A. Na Bpeite 10 medio opiopod g svvaptnong f.

MONAAEZX (7)

A. No anodeiete Ot : f(x)=i1 Yy kGbe x= -1, X#2
X+

MONAAEZX (7)
I'. No omodeifete ot f(+/2)=2-42 won (-2 )=2+2

MONAAEZX (6)
A. No omodeifete ot : [f(+/2)]* + [f(-+2)]* = 12.

MONAAEZX (5)

OEMA 4°

Atvovtat ot cuvaptioelg f(x)=x’-5xtk kot g(x)=2x-6. Av f(2)=-2 to1e:

A. Na oeitete 6t1 k=4
MONAAEX(5)

B. Na Bpeite ta onueio ota omoio n ypopikn mapdctacn e svvaptnong f téuvet
Tov d&ova X X
MONAAEX (8)

I'. Na AvbBel n avicwon f(x)>0
MONAAEX (5)

A. T moleg TEG TOL X 1) Ypagikn Tapdotact e cuvaptnong f Bpioketot kbtw
amo TN YPOPIKN TOPAGTOCT) TNG GLVAPTNONG &.
MONAAEX (7)

KAAH EHITYXIA
O AIEYOYNTHX



